
Александар Вучић: Ђилас и Шолак не могу да поднесу да неко доведе 100.000 људи, а они не могу ни 5.000, са свим злоупотребама медијa и лажима; Ако нема наставка дијалога са Приштином и укидања таксе - можемо на изборе
петак, 18 јануар 2019 15:59

Председник Србије Александар Вучић захвалио је свим грађанима Србије који су у
Београд дошли како би видели председника Русије Владимира Путина, рекавши да је
"толико задовољан" што је скуп више од 100.000 људи протекао достојанствено и без
инцидената.

  

  

Вучић је на конференцији за новинаре у председништву рекао да нису сви ти људи
дошли због њега, јер он никада не би могао да привуче толики број људи, већ да су
дошли због руског председника.

  

"Нисам ја био тема. Ти људи нису дошли због мене, већ само да би видели Путина.
Ја сам ту само могао да помогнем у тој логистичкој подршци и ни у чему више",
рекао је Вучић.
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Наводећи да неће сада да се хвали бројем присутних на скупу, јер ти људи нису дошли
због њега, Вучић је додао да је задовољан што је све протекло достојанствено и што је
"народ показао да може одговорно да се понаша".

  

"Кад имате више од 100.000 људи, да се не поломи ниједан прозор... Ја мислим да је то
скоро немогуће, кад имате више од 100.000 људи, то је скоро неконтролисано. Хвала
свим људима, хвала Србији што је показала да може одговорно да се понаша", казао је
Вучић.

  

Вучић је оценио да "Ђилас и Шолак не могу да поднесу да неко доведе 100.000 људи или
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више, а они не могу ни 5.000, са свим злоупотребама медија и лажима и свим другим".

  

- Чињеница је да Ђилас не може да се помири са тим колико људи је било јуче на скупу.
Могу да покраду Србију да је опљачкају, то могу, али да нешто позитивно ураде нити су
могли, нити могу - рекао је Вучић.

  

Према проценама полиције на скупу подршке руском председнику Владимиру Путину
било је више од 100.000 грађана.
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    Kad god dođe Putin, mora li vojna parada?    Stranačka vojska, prvi i drugi mehanizovani botovski bataljoni. pic.twitter.com/RvYIYDprbI  — Igor Čobanović (@DaZivimSan) January 18, 2019    Путин се због строгог протокола никада не обраћа грађанима  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је протокол посете рускогпредседника Владимира Путина веома строг, да се први човек Русије никада нигде необраћа грађанима и да је то разлог због којег он није дуже говорио окупљенима испредХрама светог Саве у Београду.  На инсистирање новинара да ли је очекивао да Путин говори испред Храма и да ли јемолио патријарха да приволи руског председника да се ипак обрати грађанима Србијеиспред врачарског Храма, Вучић је одговорио питањем:  "На ком месту у свету у било којој посети сте видели да се председник Путин обратио,било кад у свом животу?", рекао је и додао:  "Ја сам рекао - ако могу да вас замолим, знам да је мимо протокола, мимо свега, још уПалати Србија сам му рекао, појавите се, махните им, реците им две речи, шта год, самонешто им реците. И човек је то учинио и мени и тим људима и ништа више од тога".    Vučić indirektno nazvao Putina nevaspitanim! https://t.co/h9Fj0PTODi  — Predrag Perunicic (@pperunicic76) January 18, 2019    Реагујући на коментаре опозиције због тога што се Путин у четвртак није дуже обратиограђанима који су га чекали у Београду, Вучић је рекао да би волео да му кажу било којеместо на свету где је руски председник то учинио.  Ђилас и Шолак ноћас нису спавали, Путин је уствари орден наменио њима  Председник Србије је рекао да сада још очекује да чује и да орден који је добио одПутина није прави.  Kако каже, јасно му је да у Ђиласовој и Шолаковој машти ни тај орден који је добио нијеорден, већ фалсификат, лажни орден.  "Он је то у ствари наменио Шолаку и Ђиласу па ће им дати следећи пут, а Тадићу нијемогао у оно време па ће следећи пут кад дође у посету. Тужне су ми те њихове речи.Ђилас и Шолак ноћас нису спавали", рекао је Вучић и закључио да је, на жалост, свакиуспех Србије - њихов неуспех.  
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  На питање новинара Пинк тв како коментарише такве и сличне коментаре опозиције,укључујући то да је он организовао контрамитинг, те да ли је тачно да Путин, како кажу,није подржао поделу Kосова, Вучић је рекао да су неки људи увек спремни својеинтересе да претпоставе интересима наше земље.  "Kада је реч о опозицији, цела Србија је задовољна због великог јучерашњег дана и небих да кварим расположење и то коментаришем", истакао је Вучић.  Истиче да су јуче све њихове лажи пале у воду и да су јуче људи све разумели.  "Можете да замислите да су толики људи дошли због њих како би они говорили да је тоњихов успех. А ја им отворено кажем да то није мој успех, јер ја толико људи не могу дадоведем. То је неки други човек привукао те људе".  Вучић каже да је ваљда у томе разлика између озбиљних људи и оних којима је највећиуспех да вас назову издајником, битангом, мајмуном и другим у последња четири дана.  "Рачунамо да је довољно да чујете шта је Путин рекао приликом доделе ордена.Послушајте и његову здравицу и којој је рекао - ''Мој пријатељ Вучић показао је карактери на међународном плану и у спољној политици, показао је прави карактер и наунутрашњем плану''", навео је Вучић.  Додао је да је ваљда Путин помешао његово име са именом Ђиласа, Јеремића и другимаиз опозиције.  Ако нема наставка дијалога са Приштином - можемо на изборе   Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је битно да међународна заједница иЕвропа саопште да ли ће ускоро бити укинуте косовске таксе на робу из Србије, односнода ли ће бити настављен дијалог, како би знао да ли да се организују ванредни избориили не.  "Ако нема дијалога, нема сметњи да идемо на изборе. Зато је битно да знамо желе лиони разговоре... Мислим да је важно да водимо рачуна о државним интересима. И затохоћемо одговор од Европљана и Приштине. Ако неће да буде укидања такси, онда дапружимо шансу и Харадинајевој идеји да ме скину са власти. А то се ради на изборима",рекао је Вучић.  Он је додао да је спреман да саслуша све тврдње о томе да бирачки списак не ваља и дасе све евентуалне неправилности исправе.  "Нека промене слободно... Али то су празне приче. Ваљда је боље да не говорим какво јестварно стање у јавном мњењу. Плашим се да би се неки разочарали", рекао је Вучић.  
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  ЕУ да снажније утиче на Приштину  Вучић је апеловао је на Европску унију да још снажније утиче на Приштину да укинетаксе за увоз српске робе и да буде јаснија и одређенија у њиховим захтевима премаалбанској страни.  Вучић је замолио Приштину да укине таксе и додао да сматра да је важно наставитиразговоре са Приштином.  "Молим их да ти њихови захтеви према албанској страни буду јаснији и одређенији, незато што бих се томе радовао, већ зато што нам је страшно важно да наставимо даразговарамо због Срба на Косову и Метохији и нас", рекао је Вучић.  Он је казао да је чуо из Приштине да је основни циљ такси нанети Србији економску иполитичку штету.  "Ја не мислим да је озбиљан приступ неких људи који сматрају да су неки државници, ада им се политика своди да некоме нанесу штету", рекао је Вучић.  Вучић је казао да није на Србији да "показује мишиће, већ разум" и да тражи разговоре,јер како је додао "моли албанску страну да укине таксе јер без тих решења имаћемополитичке и економске проблеме".  "Што се нас тиче, ми смо веома спремни увек да разговарамо, да видимо и докле сестигло са Заједницом српских општина и какве то идеје имају о коначном решењу. Видимда је то да Србија призна незавидсност Косова, а шта има Србија и Срби од тога имају,још нисам добио ниједан одговор из Приштине", казао је Вучић.  Додао је да је питање колико дуго ће економски раст бити одржив без стабилности истварних дугорочних решења.  "Јасно је да не желе никакве договоре ако не укину таксе и да не желе да правекомпромисе и да је њихова политика - политика уцене", рекао је Вучић.  Он је негирао изјаву председника Скупштине Косова Кадрија Весељија да му јепредседник Русије Владимир Путин саопштио да мора да призна независност Косова.  "Ја то нисам чуо од Путина, али можда је Весељи дошао до тога. Мени је Путин свесупротно од тога рекао", рекао је Вучић.  
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  Захвалност Путину на посвећеном времену  Председник Србије Александар Вучић изразио је захвалност руском председникуВладимиру Путину на посети Србији и потписаним споразумима.  "Изражавам захвалност Путину на посети Србији, посвећеном времену и поштовању којеје показао нашој земљи, као и на конкретним споразумима које смо потписали", рекао јеВучић на конференцији за новинаре у Председништву.  Вучић је казао да је важно да истакне значај потписаних споразума.  Руски председник Владимир Путин јуче је четврти пут посетио Србију.  Посета Путина важна и за српску економију  Председник Србије изјавио је да за српску економију посета руског председникаВладимира Путина има велики значај.  "За нас је од пресудног значаја гасни споразум који смо постигли и све детаљеутаначили", рекао је Вучић.  Додао је да се очекује да до краја 2019. буде завршен централни гасовод кроз Србију,од границе са Бугарском до границе са Мађарском, дужине 402 километра, који ће битидео Турског тока и њиме ће бити допреман руски гас.  "То ће бити од суштинског инфраструктурног стратешог значаја за будућност Србије,огромна инвестиција значајна за индустријализацију и раст бруто домаћег производа(БДП). Финасирање ће поделити српска и руска страна, видећемо у ком обиму", казао јеВучић.  Додао је да је за Србију важно и што је уговорено проширење гасног складиштаБанатски двор, са 450 на 750 милиона кубика, јер ће увек моћи да се интервенише кададодје до несташице тог енергента.  Веће набавке гаса, по његовим речима, нису потребне само због потреба становништвавећ и за фабрике, које "структурално мењају изглед земље", односно подижу њенувредност.  Вучић је казао да је садашња потрошња гаса у Србији око 2,15 милијарди кубика, а да ћеза неколико година бити 3,5 милијарди кубика.  Са руским партнерима су, како је истакао, уговорене и велике инвестиције у железничкуинфраструктуру, јер је тај вид превоза будућност.  (Агенције)  
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